

她刚跑到门外 面馆就被“掀翻”了

疑煤气泄漏引发爆炸起火,多家店面被殃及,所幸无人员受伤



大火扑灭后,现场一片狼藉

刚呼救就听到一声炸响

事发时,面馆内已无顾客,只剩老板母亲何大妈(化名)一人留守在此。

“罐子漏气了……”当何大妈快步奔出时,店后的灶头已冒出明火,顺着软管一直烧到一人多高的煤气罐上,并伴随着“滋滋滋”的漏气声音。

隔壁超市小周闻听求救声音后跑出,一把拽住惊魂未定的何大妈,“她刚说里面漏气后,就听到面馆里炸了。”

连续“砰砰”两声剧烈炸响,巨大的冲击波将玻璃门和卷闸门全部掀翻,冲到数米远的马路上……

记者来到事发地点,现场已经过清理打扫,一扇卷帘门整个扭曲变形,堆在地上,店内被焚烧后的桌椅被抬出,现场一片废墟。

据悉,爆炸声后,就是一道由内向外蹿出的明火,将整个面馆包围住,很快,肆虐的火舌便引燃了二楼的棋牌室。

等消防驰援赶到,发现面馆厨房位置一扇窗户的防盗网,已被炸得变形,甚至连下水道井盖也被掀起。店内,两个炙烤后的煤气罐紧挨着轻微破损的墙体。

疑煤气泄漏引发爆炸

冲击波威力巨大,除面馆全部被付之一炬外,还连累了隔壁几家店面,据超市老板介绍,巨响甚至震翻了货架上的酒水,悉数落下摔碎……

“罐子漏气了……”独自留守在面馆内的中年妇女发现异常后,赶紧出门呼救。当其刚跑到门外时,背后传来一声巨响。

昨日下午15时许,省城长江西路与淠河路交口一家面馆内,疑煤气罐泄漏引发爆炸。大火导致面馆和二楼的棋牌室被烧毁,隔壁多家店面不同程度受损。所幸爆炸并未造成人员受伤。

不过,面对冲天大火,超市老板并没有袖手旁观,而是端出五六个灭火器,与其他商户一起对准失火点进行扑救,但因热浪袭人,温度太高,担心火场会再次发生爆炸,只能临时撤离。

消防队员利用高压水枪很快控制住外围火势,在对炙烤发红的煤气罐进行冷却后,随即抬出店外,检查发现罐体并没有发生爆炸。

而等火势被扑灭后,才发现二楼棋牌室几乎成为一堆废墟,窗户不复存在,只露出朝外的露台。据悉,事发时棋牌室内还有两桌牌友正在打牌,闻听失火,争相逃窜,最终成功逃生。面馆南侧是

一家正在经营的网吧,浓烟顺着风势灌入店内,所有上网人员全部疏散逃离。

“初步判断可能系煤气泄漏,积聚店内达到燃爆极点,遇明火发生爆炸。”一名民警推测。

损失有待进一步评估

此次意外导致多家店面受损,损失一时难以估计。

棋牌室老板刘先生表示,自己的两个房间被殃及,麻将桌和空调烧毁,而且墙壁被熏黑,屋内遍地积水,后期需要重新装修,“损失大概在四五万元”。隔壁网吧因临时断电歇业,也存在不同程度损失。紧贴沿街门面房的居民楼,虽没有受大火炙烤,但扶摇直上的浓烟将阳台全部熏黑……

会不会是煤气罐阀门未及时拧紧惹祸?附近商户怀疑因人员操作不慎引发燃爆。

在消防部门介入调查失火原因的同时,该面馆老板等人已被带至辖区派出所接受询问调查,至于损失情况和后期赔偿还需进一步认定。

记者咨询了安徽安泰达律师事务所黄莉莉律师,这种火灾连累隔壁情况,造成的损失应该由专门的公司来定损,受损商户也要提供必要的证据,同时还要界定隔壁商户财产损失是否确因面馆失火造成,受损商户可依据个人财产受到侵害,向对方提起索赔。

记者 张敏/文 黄洋洋/图

200元就能从合肥飞上海

星报讯(星级记者 王玉) 高铁车票打折的消息一经公布,民航机票的价格也备受广大乘客关心。昨日记者从民航部门得到消息,为了应战高铁对民航的冲击,目前合肥出发的多趟航班均出现了较低折扣,其中合肥到上海目前最低价格只需200元。

昨日记者从合肥机场售票中心了解到,目前民航各公司也推出了不少特价机票,初步统计,本周就有14条航线推出了暑期折扣优惠,其中300元以下的机票有合肥-上海4折200元,合肥-福州4折290元;三四百元的机票有合肥-南昌6折330元,合肥-连云港7折390元;机票在四五百元有合肥-长沙6折410元,合肥-西安2.5折430元,合肥-大连5折450元,合肥-厦门6折520元,合肥-烟台7折580元,合肥-北京6折590元,合肥-石家庄6折590元。

民航部门相关负责人介绍,在整个暑假期间,不仅多条航线有折扣,同时还将推出泰国、济州岛等地的旅游包机,方便在这个暑期出行的乘客有更多选择。

“钉子楼”挡道 义井路千人难“回家”

星报讯(娜娜 奉群 记者 徐涛) 一户“钉子楼”,导致合肥市重点道路建设无法竣工,更导致近千户的拆迁居民无法得以安置“回家”。昨日,记者从合肥市庐阳区获悉,近期该区有关部门将对义井路某违法建设予以拆除。

据了解,位于北二环以南,京福铁路以东的梅小店复建点寄托了数千户居民的安居梦,可是按照计划这个原本去年8月份就要交付使用的复建点如今却还是一片废墟,而贯通临泉路和北二环的市政道路义井路也同样迟迟无法完工。

据介绍,这一切归因于一个多年难以拆除的违章建筑。这栋约1500平方米的非法自建房是由梅小店外来人员殷某通过私自购买承包地建造而成,殷某在此处自建地开设了一个酒厂。根据此处的征迁政策,殷某自购的土地不符合享受土地承包政策和宅基地分配权利。但殷某拒不交房,导致梅小店复建点无法净地,义井路无法与北二环路连接,两项重要工程无法按期建设。

规划部门经现场查看并通过公安、房产局以及社居委等证明材料,将此处建筑定性为违法建设。早在去年底,庐阳区城管部门就依法送达强制拆除通知书,但是对方却一直不愿配合。昨日记者获悉,庐阳区相关部门将于近期依法对此违章建筑进行强制拆除。

美国安利公司董事长史提夫·温安洛再度当选美国商会主席



华盛顿时间2013年6月19日,美国商会正式宣布美国安利公司董事长史提夫·温安洛为新一届美国商会主席,这也是继2001年6月他首度当选美商会主席后第二次当选这一职务。据悉,史提夫·温安洛的父亲、安利公司联合创始人之一杰·温安洛也曾担任美国商会主席,他们是美国商会历史上罕见的父子双主席。

美国商会至今已有100多年历史,是全球最大的商业联盟,代表着全美各行各业约300万家会员企业。美国商会首席执行官托马斯·多诺霍先生说:“美国商会历来重视自由企业制度的发展,而史提夫·温安洛先生同样

也是这一制度坚定的倡导者。我们深信,这位优秀的商界领袖会不遗余力地引领全球贸易和竞争健康发展。未来,我们会继续与他并肩努力,促进全球自由企业制度的繁荣、支持就业和创业并推动创新。”

史提夫·温安洛先生表示,积极促进全球贸易发展,将是自己未来的工作重点。同时,他也将致力于进一步推动中美两个全球最大经济体的经贸友好往来。

事实上,一直以来,史提夫·温安洛先生都在不遗余力地推动中美经贸关系的友好交往。2001年6月13日首次当选美国商会主席后,他第一个访问的国家就是中国。同年,他还以美国商会主席

的身份赴中国上海参加APEC会议。此外,史提夫·温安洛先生还多次在国会听证会发言,支持中美贸易关系正常化,支持美国无条件延长中国的永久性最惠国地位,支持中国加入世贸组织,为推动中美经贸关系发展做出了卓有成效的努力。

史提夫·温安洛先生自1995年开始担任美国安利公司董事长,与德·狄维士先生共同管理公司的日常运营。在他们的领导下,安利2012年全球销售额达到113亿美元,连续13年中12年实现增长,其中2007-2012年的5年间,更基本实现了业绩翻一番的目标,成为全球直销行业的翘楚。